
Kaj je portal informiran.si 
 
Portal informiran.si je napredni slovenski spletni center za izdelavo različnih pravnih in 
upravnih dokumentov. Oziroma še več, uporabnika vodi skozi urejanje različnih pravnih ali 
upravnih zadev. 
 
Kaj ponuja 
 
Portal informiran.si ponuja pametne uporabnine, preko katerih si uporabnik izdela pravne 
dokumente, državne obrazce in opisane postopke kako ravnati v določeni situaciji. Za 
izdelavo pravnih dokumentov uporabnik ne potrebuje pravnega oz. strokovnega predznanja, 
saj ga sistem na enostaven način pouči o njegovih možnostih in pravicah. Pri kreiranju 
dokumentov preko portala, ga pametni interaktivni vmesnik vodi skozi izdelovanje 
dokumenta s podajanjem nasvetov, interaktivnih navodil, primerov, dinamičnih vsebin, itd. 
Sistem aktivno prilagaja vsebino tako, da dobi uporabnik na koncu izdelan individualiziran 
dokument, ki ustreza njegovemu konkretnemu primeru. 
 
Komu je namenjen 
 
Vsem, ki se srečujejo z izdelovanjem različnih pravnih dokumentov in urejanjem upravnih 
zadev. 
 

• Pravnim osebam 
V prvi vrsti predvsem podjetnikom, direktorjem, poslovnim sekretarkam, tajnicam, 
pravnikom, vodjem kadrovskih služb, računovodstva in financ, … 

 
• Fizičnim osebam 
Vsem državljanom Slovenije, ki urerajo pravne ali upravne zadeve. 

 
Zakaj ga uporabljati 
 
Hitro urejanje poslovanja družb z izdelavo kvalitetnih pravnih dokumentov.  
 

• Interaktivno informiranje – sistem uporabnika vodi skozi izdelavo posameznih 
dokumentov in uporabniku pri tem interaktivno svetuje, mu podaja navodila, nasvete, 
ga poučuje o njegovih zakonskih pravicah in dolžnostih. 

• Prihranek na času – zaradi pametnega čarovnika, ki uporabnika vodi skozi 
izdelovanje posameznih dokumentov, bodo prihranili veliko svojega časa. 

• Prihranek na stroških – v procesu pridobivanja pravnih dokumentov ali državnih 
obrazcev, bodo uporabniki prihranili do 90% stroškov, da o prihranjenih živcih sploh 
ne govorimo. 

• Pravna varnost na najvišjem nivoju –  Vsaka uporabnina oz. dokument je 
samostojna enota, za katero skrbi specializirani strokovnjak. Njegova naloga je 
prvenstveno to, da skrbi za ažurnost posamezne uporabnine in njeno prilagajanje 
zakonskim spremembam in potrebam potrošnikov. To pomeni, da vsako uporabnino 
izdela avtor, ki se tudi v praksi ukvarja s tem področjem in ga do potankosti pozna. 

• Prijaznost in inteligentnost uporabnin – Vsak avtor je zadolžen ne samo za 
kvaliteto izdelanega dokumenta, temveč tudi za prijazno in inteligentno vodenje 
uporabnika skozi proces izdelave uporabnine. Ker pozna težave uporabnikov v praksi, 
mora že sam vmesnik za izdelovanje uporabnin prilagoditi tako, da lahko uporabnik 



brez posebnega predhodnega pravnega znanja samostojno izdela pravni dokument ali 
izpolni državni obrazec. Pametni vmesnik poskrbi tudi za to, da se že sam vprašalnik 
prilagaja uporabnikovemu konkretnemu primeru in mu skrajša čas izdelave 
dokumenta s tem, da interaktivno reducira vprašanja na tista, ki jih še potrebuje v 
njegovem primeru. To je še posebej koristno pri izpolnjevanju državnih obrazcev. 

• Preprostejše urejanje pravnih zadev - Sistem je primeren za uporabnike z različnim 
znanjem, tudi za laike, saj jih prijazni spletni vmesnik vodi skozi celoten postopek 
izpolnjevanja dokumenta, pri tem pa jim postreže z vsemi potrebnimi razlagami, 
napotki, pojasnili in primeri. Vmesnik in z njim končni dokument se sproti prilagajata 
uporabnikovim odgovorom, zato je rezultat izpolnjevanja vedno pisan na kožo 
konkretnemu uporabniku in njegovim zahtevam oz.potrebam. Poleg samega 
dokumenta uporabnik dobi tudi izčrpna navodila, kako mora z dobljenim dokumentom 
ravnati (podpisovanje, priloge, takse, vlaganje itd.). 

 
Kako uporabljati storitve portala informiran.si 
 
Uporabnik preko brskalnika ali iskalnika na portalu informiran.si poišče obrazec ali 
dokument, ki ga potrebuje. Po potrebi prebere njegov opis ter klikne nanj. Odpre se mu 
vprašalnik oz. vmesnik, ki ga vodi skozi izdelovanje dokumenta. Uporabnik je že pred 
izdelavo dokumenta ali obrazca informiran o ceni in času, ki ga bo za izdelavo dokumenta 
potreboval. Uporabnik pri tem enostavno odgovarja na zastavljena vprašanja. Na podlagi 
odgovorov mu  sistem izdela želeni dokument oz. obrazec. Poleg samega kvalitetno 
izdelanega dokumenta, uporabnik prejme tudi celotni opredeljen postopek za rešitev njegove 
situacije, ki je prav tako prilagojen njegovemu primeru. V kolikor je dokument plačljiv 
uporabnik še izbere način plačila, za katero je lahko opravljeno že v nekaj sekundah 
 
Brezplačne vsebine 
 
Tretjina vseh vsebin na portalu je za registrirane uporabnike brezplačna. Pri tem se lahko 
trenutno vsakdo brezplačno registrira in tako dostopa do teh brezplačnih pametnih uporabnin, 
ki jih našim uporabnikom podarjamo. 
 
Primeri konkretnih dokumentov: 
 

• Pogodba o zaposlitvi  
•  Vpis v sodni register 
•  Sklep o določitvi odpravnine  
•  Avtorska pogodba  
•  Cesija 
•  Posojilna pogodba 
•  Kupoprodajna pogodba za premičnine  
•  Vpis v zemljiško knjigo  
•  Predlog za izvršbo 

 
Upravni obrazci in e-uprava: 
 
Portal informiran.si je tudi ponudnik pametnih državnih elektronskih obrazcev. Pri tem so 
obrazci identični kot obstoječi navadni ali elektronski obrazci. Glavna razlika je v tem, da vas 
na portalu sistem vodi skozi izpolnjevanje teh obrazcev in vlog z nasveti, predlogi, 



interaktivnimi navodili, primeri in dinamičnim informiranjem. Državni obrazci, ki delujejo v 
sistemu informiran.si so dostopni tudi preko portala e-uprava. 
 
Varnost osebnih podatkov: 
 
Podatkov, ki jih uporabnik vpiše ob izdelovanju dokumenta, po zakonu o varstvu osebnih 
podatkov ne smemo uporabljati in jih zato tudi ne shranjujemo. Tako je uporabnik lahko 
prepričan, da do vpisanih podatkov ne bo mogel dostopati nihče. Ti podatki se namreč, ko 
uporabnik odide s portala avtomatsko izbrišejo. 
 
Prav tako lahko uporabnik kupi naše storitve kot popolnoma anonimna oseba.  
 
Uporabnikom pa omogočamo tudi, da si dokument in podatke v njem shranijo na lastnem 
računalniku, ali na strežniku informiran.si in tako naslednjič ponovno prikličejo izpolnjen 
dokument, po potrebi spremenijo podatke in ga zopet natisnejo. Pri tem si prihranijo čas za 
ponovno vnašanje podatkov. 
 
Kaj če se spremeni zakon ali praksa? 
 
Pametne uporabnine na informiran.si se dinamično posodabljajo, kar pomeni, da se ob 
spremembi zakona ali ostalih spremembah takoj modificirajo. Tako je uporabnik vedno lahko 
prepričan, da bo z uporabo sistema informiran.si vedno dobil kvalitetno izdelan dokument, ki 
ustreza vsem trenutno veljavnim predpisom in zakonom 
 
 
Možnosti plačevanja in cene 
 
Cene uporabnin so dostopne vsem in se giljejo od 90 do 4500 SIT, odvisno od kompleksnosti 
dokumenta. 
 
Plačevanje je možno preko Monete, dobroimetja in mesečne naročnine.  
 
Plačevanje z Moneto je namenjeno enkratnim plačilom in je trenutno voljo le naročnikom 
Mobitela in Debitela. 
 
Dobroimetje je predplačniški sistem, kjer uporabnik na račun naloži želeno količino denarja. 
Le tega portal spremeni v nakupne točke in mu kot ugodnost dodatno podari določeno število 
bonus točk. 
 
Mesečne naročnine so namenjene rednim uporabnikom sistema, ki redno potrebujejo naše 
storitve. To so v prvi vrsti podjetja, svetovalci, pravniki in odvetniki. 
 
Načrti za prihodnost: 
 
Želimo izboljšati kakovost gospodarskega življenja in približati pravne in upravne zadeve 
ljudem in jih narediti prijazne uporabnikom. 
 
V prvi vrsti smo si zadal nalogo, da na portalu ponudimo okoli 5000 različnim modulov 
pametnih dokumentov in obrazcev, kar bomo uresničili v obdobju prihajajočih let. 
 



V Sloveniji bomo vodilni in najkakovostnejši ponudnik pravnih in upravnih dokumentov, ter 
si prizadevali, da slovencem ponudimo v tej smeri najnaprednejše in najprijaznejše storitve. 
 
V sam sistem želimo vpeljati elemente umetne inteligence, tako, da bomo uporabnikom 
naredili naše pametne uporabnine še bolj prijazne in jim tako privarčevali še več časa, 
stroškov in živcev. (dinamično obveščanje o rokih, obveznostih in pravicah, ki izhajajo iz 
izdelanih dokumetnov in postopkov povezanih z njimi). 
 
Sistem pametnih elektronskih uporabnin bomo razširili preko mej v druge države EU in tudi 
na druge celineTo bomo storili s povezovanjem z lokalnimi partnerji, ki dobro poznajo 
lokalne tržne razmere. 
 
 


